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  :   هاي داده شده را کامل کنیدهاي مناسب هر یک از عبارتبا واژه  - 1

دام افتاده در . . . . . . . . . . . . . . و . . . . . . . . . . . . . مشخص شد که نسبت گازهاي  با بررسی هواي به  -آ

  است. هواکره تقریبا . . . . . . . بوده 

.    .  زیرلایه یک اتم با توجه به فرمول . . . . . . . . . . ظرفیت پذیرش حداکثر . . . . . . . .  در پنجمین  –ب  

  الکترون را دارد.

شود، از این رو  با پیمایش هر دوره از چپ به راست، خواص عنصرها به طور . . . . . . . . . . . .  تکرار می –پ 
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  هاي نادرست را بنویسید.درستی یا نادرستی هر یک از موارد زیر را مشخص کنید و شکل درست عبارت  -  2

  است.به طور کامل از الکترون پر شده  s4در دوره چهارم، زیر لایه  dدر همه عناصر دسته  –آ 

  یابد.در استراتوسفر به علت وجود اوزون با افزایش ارتفاع، دما کاهش می – ب 

  مدل اتمی بور با موفقیت توانست طیف نشري خطی تمام عناصر را توجیه کند. – پ 
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(برخی   ها را مشخص کنید.ارتباط دارد ، آن  " B "با یکی از موارد ستون    " A "موارد ستون 

  اضافی هستند.)   " B "از موارد ستون 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  Bستون   Aستون 

  ها  مکان زایش ستاره  – 1  آرایش هشتایی   -آ

  .هاي آن تعیین کننده رفتار شیمیایی اتم است اي که الکترونلایه – 2  آب و هوا – ب 

  الکترون ، پروتون و نوترون  – 3  ذره بنیادي –پ 

  نتیجه بر هم کنش میان زمین، هواکره، آب و خورشید است. -4  سحابی  – ت 

  بار هسته اتم - 5  لایه ظرفیت  – ث 

 هاپذیري اتمملاکی براي واکنش – 6

  هاي هر عنصر در یک واکنش شیمیایی ثابت است.شمار اتم -7
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  amu   2/20میانگین  یاتمو جرم  amu   20 و    amu   22  هاي داراي دو ایزوتوپ با جرمهرگاه نئون    -  4

  .ها را بدست آوریددرصد فراوانی هر یک از ایزوتوپ  باشد،
  

1  

  ) 2(ادامه در صفحه 

 

 



  

  کدام عبارت درست است؟  -آ - 5

 الکترونی در همه عنصرها یکسان است.هاي هر لایهانرژي زیرلایه 

  اتم روي)Zn30 رسد.نجیب قبل از خود می) با از دست دادن دو الکترون به آرایش گاز 

  1هاي برانگیخته هیدروژن هنگام بازگشت تنها به حالت پایه الکترونn= گردند.برمی 

 شود.تر میهاي الکترونی به هم نزدیک شویم، سطح انرژي لایههر چه از هسته دورتر می  

 مراحل جداسازي اجزاي هواکره، کدام عبارت درست است؟ با توجه به  -ب

 شوند.تر از یکدیگر جدا میهر چه اختلاف دماي جوش گازها کمتر باشد،در ستون تقطیر راحت 

 اکسید و گاز هلیم وجود ندارد.ديمایع بخارآب، گاز کربندر هواي 

 باشد.تري داشته جوش بیششود که دمايمایع، ابتدا گازي جدا میاز هواي 

  در دمايCo78- شود.اکسید به صورت مایع از هوا جدا میديگاز کربن 
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کیلومتري از سطح زمین دماي هوا به چند   8است. در ارتفاع   11 میانگین دماي هوا در سطح زمین - آ - 6

  رسد؟ کلوین می

سال است. محاسبه کنید پس از گذشت   2عمر آن  داریم که نیم  Aگرم از رادیوایزوتوپ فرضی  100  -ب

  رسد؟ گرم می5/12چند سال مقدار این  رادیوایزوتوپ به 
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Ni2S  3   - سیلیسیم تترا کلرید   – ث آ  

S4N4   -  کلسیم برمید  – ج ب   

NaI   - کروم – چ  پ )III  ( فسفید  

Al2O3   - روي فلوئورید  – ح  ت  
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  ) 3(ادامه در صفحه 
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  هاي ناپیوندي (رعایت قاعده اوکتت) مشخص کنید پس از قرار دادن الکترون  -آ -9

  به کدام گروه تعلق دارد؟   X که 
  

  را رسم کنید.    Cl NO   ساختار لوویس -ب
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  O =  

 Cl =   
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  هاي زیر دلیل مناسب بنویسید: براي هریک از عبارت - 10

  شوند.هاي هوا کره یافت میها نیز در لایهها، یونها و مولکولعلاوه بر اتم –آ 

  ) یک مورد(شود.از گاز هلیم در کپسول غواصی استفاده می – ب 

  اي اتم، دادوستد الکترون به صورت کوانتومی است.در ساختار لایه– پ
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 هاي الکترونی منجر به تولید  با توجه به شکل، کدامیک از انتقال -آ   -11

  شود؟ ي مریی مییکی از خطوط طیف نشري خطی هیدروژن در ناحیه

  

 ترین  هاي نشان داده شده داراي بیشکدامیک از انتقال -ب

  با ذکر دلیل  انرژي است؟ 

1  

در کدام گروه و دوره قرار دارد؟ عدد اتمی آن    Xباشد. اتم  میl  =    الکترون با  5داراي  Xیون

  را تعیین کنید.

1  

  :دهید پاسخ زیر هايسوال به - 13

و  –  آ ناقص سوخت  سوختن کامل  نظرفرآورده سوختن  از  را  تولیدهاي فسیلی  رنگ شعله    شده وهاي 

  مقایسه کنید.

  دانند؟ میچرا ستارگان را کارخانه تولید عنصرها  –  ب

                                                                کنند؟اي از گاز آرگون استفاده میچرا در ساخت لامپ رشته  –   پ

  

1  
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  تعیین کنید.   را   Xمولکول وجود دارد.    01/3  2210به تعداد     x SFاز ترکیب  گرم  3/7در  - 41

F =  g . mol    

S = g . mol    
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  " زیبا زندگی کنید و زیبا بیندیشید."

 

 


